

為期11日的第68屆康城影展在香港時間昨晨揭幕,國際影壇 衆星雲集,一衆主競賽評審團成員亦亮相紅地毯。奧斯卡影后妮 妲莉寶雯(Natalie Portman)拖丈夫 Benjamin Millepied 恩愛亮 相,而奧斯卡影后茱莉安摩亞(Julianne Moore)及英國女星娜

奥美屈絲(Naomi Watts)同樣以超 Deep V 裝亮相,互晒「事業線」,以一襲綠色碎花露肩拖地長裙現身的范冰冰亦美艷動人,有如皇后出巡。茱莉安摩亞去年獲得康城最佳 女演員獎,但由於缺席而未能親身領取獎項,她於

開幕禮上補領這個「遲到」一年的影后殊榮。

→ 屆康城影展於昨晨正式揭開序幕,主競賽評審團9名成員 悉數亮相紅地毯,其中包括擔任評審主席的荷里活著名導 演高安兄弟─祖爾高安(Joel Coen)及伊凡高安(Ethan Coen)、法籍影星蘇菲瑪素、美國男星積嘉倫賀(Jake Gyllenhaal)、英國女星兼設計師施安娜米勒(Sienna Miller) 及電影《悍戰太平洋》(Pacific Rim)導演 Guillermo del Toro等。而開幕片女主角嘉芙蓮 丹露(Catherine Deneuve)、法國女導演 Emmanuelle Bercot、男主角Rod Paradot及男星Benoit Magimel等亦亮相 紅地毯。除了一眾外國影星外,亦不乏一 眾華語影壇明星的身影,其中包括范冰 冰、Angelababy(楊穎)、金巧巧、張 馨予、黃渤、夏雨及陳坤等。

Lambert向女影人致敬

過往的康城影展曾被指男性主導 色彩太重,而今屆影展的海報印有 已故瑞典女星英格烈褒曼(Ingrid Bergman)的肖像向她致敬,體現了 關注女性的主題。當晚,主持人 Lambert Wilson率先邀請茱莉安摩亞上 台,她去年獲得康城最佳女演員獎,但由於 未能親自到場領取,因此她今年捧起「遲 到」一年的康城電影節最佳女主角獎盃, 領獎時她笑得合不攏嘴,隨後便正式宣布 電影節開幕。

由於影展曾被批評太過由男性主導、 入圍或得獎者太少女性,因此今年主競賽 評審團9人中有4名女性,幾乎與男性各佔 一半。然而,19部入圍競賽單元的影片中, 只有2部是女性導演作品。Lambert Wilson在開幕 禮上特別向女性致敬說:「女性是愛的象徵,愛則 構成電影的基石。」他又向所有女性導演、演員、 劇作者及技師說:「妳們改變了男性的視野,事實 是,(妳們)不需要再低頭了。」不過,亦有觀眾 批評他這番話反而凸顯男性意識。隨後,一眾主競賽 片評審員一一登台分享感受,他們均表示非常榮幸能 夠受邀來到康城,希望利用這次機會好好享受電影。

開幕片被批不夠藝術

簡短儀式後,來賓們欣賞了開幕片《Standing Tall》,電影聚焦現實社會問題,講述了少年法庭法官和教育工作者努力挽救失足少年的故事。然而,部分電影人、傳媒和觀眾看過這部影片後,給出的評價卻並不積極。有人認為,作為開幕影片,這部電影不夠「熱鬧」,還有人認為這部電影「過於現實,不夠藝術」。

此外,電影《尋龍訣》昨日亦於康城展開宣傳,舒 淇、Angelababy、陳坤及黃渤等人齊齊亮相記者會。非 競賽電影《末日先鋒:戰甲飛車》(Mad Max: Fury Road)於香港時間昨晚舉行了記者會,一眾演員包括荷 里活女星查理絲花朗(Charlize Theron)、湯夏迪 (Tom Hardy)、尼古拉斯霍特(Nicholas Hoult)及導 演George Miller齊齊見傳媒。競賽片《海街diary》亦亮 相見傳媒。

■Karlie Kloss 美聯社

■娜奧美屈絲

太騷事業線。

■妮妲莉寶雯拖着丈

夫行紅地毯,二人表

中新社

□茱莉安摩亞上台補領影后獎●法新社

□益項項 中新社

張馨予被嘲披棉被上身 范冰冰衣着獲讚有氣勢

今屆康城紅地毯上,除了外國影星成為焦點外,一眾華人女星的衣着亦成為網民的評論熱點。以一襲刺繡裙亮相紅地毯的范冰冰被網友大讚其打扮有「千軍萬馬」的氣勢,但亦有網友說像「葱油餅」。然而,張馨予以一身棉胎印花長裙亮相,遭網民嘲笑她像披了棉被出來走紅地毯。

據悉, 范冰冰身穿 Ralph & Russo 特別訂製的禮服, 價值高達 10 萬英鎊, 禮服耗費 30 個工匠逾 1,000 小時手工縫製, 作為蕭邦品牌代言人的范冰冰行頭亦不野少, 戴上了 18K 白金鑽石手鏈及 18K 白金圓形切割鑽石戒指。其衣着獲不少網友大讚, 有網友指她拖着 佔地好幾平方公尺的裙襬,充滿着千軍萬馬的氣勢,又讚她的打扮充滿了東方韻味,非常漂亮。然而,亦有網友彈她的服裝像「葱油餅」。另一邊廂,張馨予的服裝幾乎遭網友一面倒狠批。有網友表示:「張馨予披了個棉被出來走紅毯……在學范 冰冰想要玩新元素的路上跑偏了。」

Angelababy 水蛇腰惹人羨

另外,Angelababy在陳坤及黃渤等男星簇擁下,身穿 Dior2015 春夏高級訂製的粉紅色印花裙踏上紅地毯,Baby 紮了髮髻露出了精緻的五官,花裙又以開窿露腰設計凸顯其纖細的腰肢,有網友直言:「水蛇腰Baby 真的是淸新脫俗中還帶有一絲婀娜,等到半夜,值了」,更有女性網友羨慕又嫉妒,稱Baby是夏季健美女星。 ■文:Kat

000

■ Angelababy 的 打扮 清新脫俗,非常青春。

■董子健(左)和趙

濤(宿)在開幕式上

攜手亮相。



范冰冰的衣着被網民大讚。中新社